



鴨脷洲街坊學校 創作戲劇迎奧運

鴨脷洲街坊學校早前參加扶輪體育戲劇節二〇〇八「健康人生迎奧運」劇本創作工作坊，是八所學校之中唯一的小學。工作坊主要環繞奧運的元素作為題材，目的是藉着大眾對北京奧運的關注，以戲劇做媒體，傳揚健康人生的信念。同學在老師的領導下，出席運動員講座，認識運動員奮鬥事迹和經驗，搜集創作劇本的資料；又通過戲劇活動及專題研習的學習模式，在創作劇本的過程中，強化各種共通能力，包括溝通、表達和解決問題等能力。

同學在中英劇團導師及學校老師的引導下，把搜集得來的資料，經過整理、提煉，成為一個內容極具趣味和教育意義的劇目《齊齊健康迎奧運》，然後再由中英劇團導師教授同學演戲的技巧，以話劇的形式演繹出來。在整整十堂的訓練過程中，同學都非常愉快和投入。為了成效更理想，學校更委派專人拍攝練習過程，然後播放給同學收看，再請劇團導師做個別指導，因此，同學的演技都有明顯地進步。

在劇本創作工作坊總分享會當日，同學在台上演繹共同創作的劇目，得到中英劇團藝術總監古天農讚賞，並獲得全場熱烈的掌聲。



■同學在老師的領導下，出席運動員講座，認識運動員奮鬥事迹和經驗，搜集創作劇本的資料。